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Deka a polstar s veterany

148,5x201,5 (147x200); 55x55 (53,5x53,5);
(vSechny rozméry v zavorce jsou Cisté, bez pfidavkl na Sev)

Spotreba:

zakladni modra latka cca 3 m Sife 140cm
rizné barevné zbytky

9 obrazkd



Deka - 148,5x201,5 (147x200)

c 11,5x148,5 (10x147); 2x
d 8x32 (6,5x30,5); 4x

e 8x16,5 (6,5x15); 2x

f 6x181,5 (4,5x180); 2x

g 10x181,5 (8,5x180); 2x

G 8x53,5 (6,5x52); 4x

blok sesSijeme z osmi plilenych

| Ctvercl F, vzniklych pfi odSivani roh(
bloku E (viz str. 3)

blok A 37,5x37,5 (36x36) 7x blok B 37,5x37,5 (36x36) 8x

blok D 19,5x19,5 (18x18

b PR

E 10,5x19,5 (9x18) 28x

a 10,5x10,5 (9x9) na rub nakreslime uhlopfic¢ku a od ni 1,5 cm vzdalenou rovnobézku (linie SvU, viz str. 4); 56x
b 10,5x19,5 (9x18) modré b 28x, barevné b 28x

velikost doplfikovych dilkd k obrazku
z4visi na velikosti obrazku

v mém pfipadé :

0 16,5x21,5

c 12x21,5

d 9,5x37,5

dilky feZeme cca o 1 cm vétSi nez nam
vychazi, abychom mohly zafiznout
spravnou velikost

ﬁ

F 8x8 (6,5x6,5); blok F vznikne pfi odSivani roh( (viz str. 4); zafizneme ho na rozmér 8x8; 56x



postup pfi odSivani roht bloku E:

SevT 1. krok

N

linie fezu ——

2. krok

5. krok

3. krok

7 Sev

4. krok

—linie fezu

5. krok

pfi seSivani bloku A se musi v8echny tfi Svy protnout
v jednom bodé

Polstar 55x55 (53,5x53,5)

—— H 34x34 (32,6x32.5);

Sijeme stejné jako blok B

rozmeéry dilkd ¢ a d zavisi na rozméru obrazku
| ( rozmér je pfizplsobeny rozméru bloku F)
K |

J 8x34 (6,5x32,5); 2x
K 8x47 (6,5x45,5); 2x

h 5,5x47 (4x45,5);

2X
j 5,5x55 (4x53,5); 2x
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